
1 

 

 

JUDEŢUL ARGEŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BUGHEA DE JOS 

Nr. 12/28.09.2022 

 

PROCES-VERBAL 

 

 

       Încheiat astăzi 28.09.2022 la sediul Consiliului Local Bughea de Jos, cu prilejul ținerii ședinței 

extraordinare cu convocare de îndată. 

       Ședința începe la ora 1300, participă 9 consilieri din 13 funcții ocupate, (nefiind prezenți dl viceprimar 

Oancea Bogdan, dl consilier Coman Bogdan Ionuț, dl consilier Popa George Marius și dna conilier Carmen 

Cristiana Trandafir) 

       La ședința participă dl. Ion Dorel Tănăsescu - primarul comunei Bughea de Jos și dna Bianca State-

Golumbeanu, secretarul general al comunei Bughea de Jos. 

       Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Bughea de Jos prin 

dispoziția nr. 374/27.09.2022 

        Președintele de ședință este ales dl Sandu Georgian care ia loc la presidiu și prezintă proiectele de pe 

ordinea de zi. 

1. PHCL nr. 52/26.09.2022 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al 

comunei Bughea de Jos, pe anul 2022, trimestrul III  – inițiator primar, Ion Dorel Tănăsescu 

După aprobarea proiectului privind ordinea de zi se trece la punctul 1: PHCL nr. 52/26.09.2022 

privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Bughea de Jos, pe anul 

2022, trimestrul II – inițiator primar, Ion Dorel Tănăsescu 

Acest punct este prezentat de primarul comunei, dl Ion Dorel Tănăsescu care în calitatea sa de 

inițiator aduce explicațiile necesare pe marginea proiectului, subliniind faptul ca este vorba despre sumele 

necesare pentru plata recenzorilor care au participat la recesamantul populației. Dl primar adaugă faptul, că 

acești bani vind de la bugetul de stat cu destinație clară, dar sunt prevăzuți pentru trimestrul III, motivând 

astfel caracterul De îndată al ședinței. 

 Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu unanimitate de voturi pentru (9) 

este adoptată HCL nr.55/28.09.2022. 

        Nemaifiind alte discuţii şedința se încheie în jurul orei 1315 ,  pentru care am încheiat prezentul 

proces verbal. 

 

 

 

 

 

Președinte de ședință                                     Secretar general 

    consilier local,                       Sandu Georgian                                                           Bianca State-Golumbeanu 


